
 

From April 16 to April 19, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1138 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points. N=1138 unless otherwise
specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=572 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?
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D I R

The U.S. needs to invest more in
scienti3c and technological
innovations. By investing in the
technologies of the future, we can
drive innovation and create new
long-term jobs while maintaining
our competitive edge over China. 66% 81% 69% 47%

The U.S. does not need to invest
more in scienti3c and technological
innovations. This is a waste of
taxpayer money and the private
sector should be responsible for
these innovations. 25 10 24 43

Don't know 9 9 6 10

[2]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right? (N=565)
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D I R

The U.S. needs to invest more in
scienti3c and technological
innovations. By investing in the
technologies of the future, we can
drive innovation and create new
long-term jobs while maintaining
our competitive edge over Europe.

67% 83% 66% 51%

The U.S. does not need to invest
more in scienti3c and technological
innovations. This is a waste of
taxpayer money and the private
sector should be responsible for
these innovations. 24 10 26 37

Don't know 9 7 8 12
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[3]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?
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Technology is generally a force for
good. Large tech companies have
provided innovations like vaccines,
electric vehicles, bringing down the
cost of batteries that store green
energy, vegetarian meat options,
and other ways that have
improved our quality of life. 71% 78% 77% 59%

Technology is generally a force for
bad. Large tech companies are bad
for workers, inequality, and
democracy. The technological
innovations they produce are not
worth the cost. 19 12 14 30

Don't know 10 9 9 11
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D I R

Technology is generally a force for
good. 80% 88% 81% 70%

Technology is generally a force for
bad. 12 6 7 20

Don't know 8 5 11 10
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